Erratum: FV Leiden, Prothrombin II, and MTHFR C677T Mutations in Children and Young Adults with Thromboembolic Diseases

In the article titled "FV Leiden, Prothrombin II, and MTHFR C677T Mutations in Children and Young Adults with Thromboembolic Diseases" published on pages 848–851, Issue 4, Volume 21 of Medical Journal of Babylon,^[1] the name of the author is written incorrectly as "Wasem Alkafaf" instead of "Waseem Alkhaffaf".

REFERENCE

1. AL-Dewachi SO, Alkafaf W, Fattah FM, Haza S, Kashmoola MA. FV Leiden, prothrombin II, and MTHFR C677T mutations in children and young adults with thromboembolic diseases. Med J Babylon 2024;21:848-51.

DOI: 10.4103/MJBL.MJBL_279_25